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Z IGRO DO PRVIH TURISTIČNIH KORAKOV 

POTUJEM, TOREJ SEM 

V šolskem letu 2016/2017 smo v Vrtcu Jožice Flander, v skupini Čebelice, izvajali projekt 

Turizem in vrtec - Z igro do prvih turističnih korakov. Na temo Potujem, torej sem, smo 

izvajali različne dejavnosti. Namen projekta je bil:   

 v projektu iskati zelena doživetja, 

 aktivno preživljati prosti čas v tesnem stiku z naravo, 

 izpeljati pohodništvo, kolesarjenje kot okolju prijazen izlet, 

 spoznavati vlogo narave in čistega okolja v povezavi z gibanjem v naravi in 

kakovostjo življenja 

V skupino je vključenih 24 otrok, starih 4 – 5 let. 

Trajanje projekta:  od  septembra 2016 do konca maja 2017 

 

CILJI PROJEKTA 

 Aktivno preživeti prosti čas v objemu narave. 

 Spoznavati kako kvalitetno preživeti prosti čas v naravi, z vrstniki, starši, prijatelji,…. 

 Pridobivanje čuta za urejeno, čisto in zdravo okolje v katerem živimo.  

 Spoznavanje narave v vseh letnih časih.  

 Skupaj odkrivati lepote narave in ozavestiti, kako s svojim ravnanjem vplivamo na 

okolje in okolje na nas.   

 Spoznavanje različnih pristopov k spoznavanju narave. Oblikovanje pozitivnega 

odnosa do okolja, aktivno vključevanje v skrbi zanj. 

 Razvijanje naklonjenega, spoštljivega in odgovornega odnosa do sebe, ljudi, do žive in 

nežive narave. 

 Otroke seznaniti in jim ozavestiti pomembnost ohranjanja narave, zdravja in dobrega 

počutja. 

 Spoznavati, da morajo vsi ljudje v določeni družbi pomagati in sodelovati.  
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OPIS IZVEDBE PROJEKTA  

 

 Z otroki smo skozi celo šolsko leto raziskovali, se učili in igrali v  bližnji in daljni 

okolici vrtca. V vsakem letnem času smo več krat obiskali parke in bližnji Betnavski 

gozd ter opazovali in spoznavali  naravo v vsej svoji lepoti.  

 

 S projektom smo pričeli že v jeseni. Vseskozi smo sledili cilju, da bi  otroci kvalitetno 

preživeli prosti čas v naravi, z vrstniki, starši, prijatelji,… Tako smo angažirali vse 

otroke in njihove starše, da so se podali na lov za kostanji, namreč  prvo srečanje smo 

izvedli kar na našem igrišču, kjer smo spekli kostanje. Tudi sami smo obiskali park ter 

gozd in poiskali pravi in divji kostanj ter  si ogledali njune razlike.   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 S sprehodi smo opazovali naravo in iskali različne jesenke pridelke.  Tako smo 

aktivno preživljali prosti čas v tesnem stiku z naravo. Otroci so tudi od doma prinašali 

jesenske pridelke in v garderobi smo pripravili mizo z jesenskimi pridelki, v katere 

smo tudi pokukali in preizkušali iz njih pridelane izdelke.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 3 

 V mesecu decembru smo odpotovali kar v pravljični svet. Tam smo spoznali palčke in 

ti so nam vseskozi sledili in nam  pomagali.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 V zimskem času smo spoznavali vlogo speče narave v povezavi z gibanjem in 

kakovostjo življenja. Ob prvi zmrzali smo poiskali različne rastline, posušeno 

drevesno listje, opazovali in spraševali smo se kaj se zgodi, ko primemo zamrznjeno 

travo in kaj, ko se prebudi sonce in posije na naše igrišče.  

 

 Pravljično potovanje smo zaključili s srečanjem s starši, starimi starši, prijatelji. Z 

lanternicami smo se odpravili v park, kjer smo se od palčkov poslovili ter že nestrpno 

pogledovali v nebo, kdaj bo naše igrišče pobelil sneg.  

 Nismo čakali dolgo. Vse nadaljnje dni smo  aktivno preživljali prosti čas v tesnem 

stiku z naravo, kjer smo se igrali in potovali po snegu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Pozabili nismo niti na lačne ptičke.  
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 Človek je del družbenega okolja v katerem živimo, rastemo, se razvijamo, učimo. Da 

lahko otroci sodelujejo z okoljem, ga morajo najprej pobližje spoznati. Zato smo aktivno 

raziskovali bližnjo in daljno okolico, spoznavali vsakdanje življenje ljudi, poklice ter 

kulturno življenje v naši okolici. Otroci so tako bolj spoznali svoje domače mesto ter se 

imeli možnost vključevati v kulturo tega okolja.  

 

  

 Z otroki smo se veliko pogovarjali o tem, kako pomembna je skrb za okolje in da lahko k 

temu pripomoremo tudi tako, da na poti do našega cilja izbiramo tudi javna prevozna 

sredstva. V sodelovanju v MARPRO so otroci imeli možnost izvedeti, kako se pravilno 

namestijo varnostni pasovi.  

 

 

 

 Ker smo veliko in pa seveda najraje potovali peš, smo obiskali tudi gasilce.  
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 V sodelovanju s policijsko postajo MB smo 

 obiskali policiste, kateri so nam predstavili  

njihovo delo ter nam omogočili, da smo sedli v  

njihov avtomobil.  

 

 

 

 Ob državnem kulturnem prazniku smo se udeležili kulturne proslave zasebne glasbene 

šole. Tako so se otroci imeli možnost seznaniti ne samo z kulturnim dogodkom, ampak 

tudi z različnimi instrumenti.  

 

 

 Ker je narava posebno področje, k katerem se razvijajo otrokove sposobnosti za 

vključevanje v okolje ter tudi za vključevanje in prisvajanje zdravih in varnih življenjskih 

navad, smo naravo obiskovali in raziskovali v vseh letnih časih in vremenskih razmerah. 

K temu  nam pričajo naslednje fotografije. Raziskovali in skrbeli za svoje zdravje smo 

tudi, ko je deževalo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Spomladi smo iskali zelena doživetja na travnikih ob iskanju prvih znanilcev pomladi. 

Kasneje pa smo na cvetočem travniku  poiskali različne cvetlice ter živali. Otroci so tako 

imeli možnost spoznavati živali in rastline, katere nas obkrožajo v določenem letnem 

času. Prav tako so imeli možnost z njimi uživati ter se zanimati za njihove življenjske 

pogoje ter jih videti v njihovem naravnem okolju. Otroci so z vsakodnevnimi obiski v 
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naravo spoznavali raznolikost in lepoto narave tako, da je stik z njo postal običajen del 

njihovega okolja.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 Otrokom smo omogočili tudi, da iz narave prinašamo živa bitja, jih opazujemo in skrbimo 

zanje vse, dokler jih ne vrnemo nazaj v njihov habitat. Vzgojiteljice smo se potrudile, da 

smo z lastnim vzgledom navajale otroke na varno in spoštljivo ravnanje v vsemi živimi 

bitji.  

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 V dokaz, da smo v projektu ves čas  iskali zelena doživetja in tako aktivno preživljali 

prosti čas v tesnem stiku z naravo, smo izpeljati  pohodništvo, kot okolju prijazen 

izlet.  

 

 Na pohod smo povabili starše, stare starše in druge sorodnike otrok in v mesecu aprilu 

v okvirju Malega sončka osvojili vrh Pekrske gorce. Na vrhu smo se preizkusili v  

tekmovalnem teku parov. Svojo kategorijo v teku so s sodelovanjem popestrili tudi  

očetje in matere ter na koncu še vzgojiteljice. Sodelujoče so otroci spodbujali ter 

otroke s takšno vrsto srečanja ozavestiti, kako ohranjamo zdravje in dobro počutje.  
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 Odzivi staršev in otrok so bili pozitivni, zato smo v mesecu maju odpravili še na zadnji 

pohod. Pot nas je vodila na Ledino. Na cilju smo se pomerili v moči in se  po uspešnem 

vlečenju vrvi nasmejani in dobrega počutja vrnili domov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otroci so aktivno preživljali svoj čas v naravi, na svežem zraku od druženju s prijatelji. Vsi so 

aktivno sodelovali pri pripravi in izvedbi posameznih aktivnosti. Skrbeli smo za čisto in 

urejeno okolje. 

Spoznavali smo ožjo in širšo okolico vrtca ter se vseskozi učili kako postanemo odgovorni 

potrošniki.  

 

V vrtcih smo zelo aktivni, z vsakodnevnimi dejavnostmi, s posebnimi projekti in s 

sodelovanjem v izbranih akcijah veliko pripomoremo k vzgoji otrok tudi za kasnejša obdobja 

njihovega življenja. Hkrati pa vplivamo tudi na starše, ki se nam pridružujejo v naših 

dejavnostih in s tem skušajo ohraniti okolje, v katerem živimo. 

Aktivno preživetje prostega časa v naravi je za vse ob današnjem hitrem tempu življenja  zelo 

pomembno. Predvsem otroci  potrebujejo  veliko vsega, da se lahko skladno razvijajo na vseh 

področjih. Potrebujejo telesno-gibalne aktivnosti, da krepijo svoje telo  in  ga z naporom 

utrjujejo. Preko ponujene igre  osvajajo najpomembnejše zakonitosti življenja, povezujejo in 

utrjujejo svoje izkušnje, spoznanja in tako vadijo, preizkušajo različne vedenjske vzorce, 

vzorce sporazumevanja z okoljem.  Otroci se aktivnega bivanja v naravi morajo prav tako 

naučiti. Vsi zaposleni smo se in se bomo še dalje skupaj s starši trudili, da v celoti še naprej 

uresničujemo cilje, ki smo si jih zadali ter tako preživimo in preživljamo na prostem veliko 

časa ob različnih aktivnostih, saj otroci na svežem zraku uživajo in se počutijo svobodne  
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S projektom še ne bomo zaključili, saj nas v mesecu juniju in juliju še prav tako čakajo števila 

potovanja v različna okolja. Glavno pa seveda pričakujemo že celo leto, saj se odpravljamo na 

letovanje, kamor bomo potovali z avtobusom in tako lahko raziskali še obmorsko okolico, 

katera nam ni tako blizu.  

Z otroki smo vseeno izpeljali zaključek projekta tako, da smo se odpravili z nahrbtniki do 

gozdne jase, kjer smo imeli sadno malico v naravi in športne igre.  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Nosilka projekta: ANITA KELEMINA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


